



比賽獎項

比賽名稱	獎項	學生名稱
香港學界體育聯會荃灣及離島區中學校際比賽 男子乙組羽毛球	殿軍	劉俊豪、蘇卓恆、李偉健、邱健昌、林杰
屈臣氏集團香港學生運動員獎	運動員獎	劉家欣
「第三屆啟政中國語文廣播劇創作暨演繹比賽」 (聽類教育慈善基金主辦)	獲專業評審邀請進入 第二階段的比賽	第一組 陳嘉雯 第二組 阮倩婷、譚樂兒、區穎妍、林巧婷
「敬師愛生」標語創作暨徵文比賽 (敬師運動委員會主辦)	中文徵文比賽 高級組優異獎	潘詩婷
2009香港步操管樂節：香港步操管樂團比賽	銅獎	羅穎君、楊翠玲、翁紫瑩、鍾倩兒、孔麗珊、萬靜嫻、 胡永光、楊靜怡、莫麗欣、張釗敏、翟小婷、陳梓軒、 黃駿文、陳梓皓、蔣蔚勤、徐茵夢、黃敏茹、鍾森旭、 盧棟翰、黃嘉皓、姚名芳、陳煥琪、柯偉大、江嘉灝、 郭小玲、李烯彤
第62屆香港學校音樂節 女聲獨唱（中文組）	優良獎狀	張頌瑩、廖慧琦、徐茵夢
男聲獨唱（中文組）	良好獎狀 良好獎狀	曾帽儀、袁祖瑤 吳嘉潔
全國青少年科技創新大賽（山東省濟南市）	二等獎	伍裕庭
2009香港資訊及通訊科技獎	新佳創新及研究獎 - 優異 最具社會責任獎 - 優異	潘詩婷、蔣蔚勤、伍裕庭、奧德樂
香港青少年科技創新大賽（09~10）	一等獎 三等獎	伍梓均、梁俊杰、邱志成 潘詩婷、蔣蔚勤、伍裕庭
「舊物大變身」環保家品設計比賽	高中組優異獎	陳英、伍靜雯
教師體育節5人男子、足球賽公開組 (香港教育工作者聯會主辦)	季軍	馬玉
教師體育節5人男子、足球賽公開組 (香港教育工作者聯會主辦)	季軍	黃如錦老師、吳道喜老師、陳偉雄老師、鄭啟員老師、 朱賢銘老師、廖子賢老師、劉源洪老師

活動花絮



本校教師一把年紀，但仍能在74隊中脫穎而出。
勇奪教師足球賽季軍，實在難得。

全體教師於3月尾到上海考察

薪火相傳： 中華文化探索與承傳 —北京天津之旅

今年二月初，我們一行十八位中六同學有幸參與香港政府舉辦的薪火相傳——中華文化探索與承傳——北京天津之旅。五天的行程當中，我們先後到了天壇、故宮，親身見識古代中國偉大的建築文化。我們到過裝潢華麗的人民大會堂，參與有關中國外交關係的講座。對中國國情有更深入的了解，不得不提的是我們也品嘗了道地的北京田鵝和當地特色小食。

行程第三天，我們由北京乘坐時速高達三百五十公里的高鐵（和諧號）到天津。在天津的遊覽，從建築及城市發展，我們能強烈感受到天津作為列強租界的角色。與此同時，天津亦保留了中國的傳統，如石家大院。此行，我們除了對中國的古城有更深入的了解外，相信亦會對祖國有新的看法。而各校友亦就這次旅程，寫下自己的感想：

旅途過程十分難忘，又能寓學習於玩樂。

孫勇琳

這次文化交流獲益良多，令我大開眼界。看見了中國強大背後的血汗，亦因此加深對中國的了解。

黎卓延

此行大開眼界，能夠跟內地大學生作文化交流，令我收穫良多。

張智昌

北京天津交流之旅，令我更加深入了解中國傳統文化和建築技術，如故宮、京劇等，繞樑三日。這次學習體驗令我更有興趣參加日後的交流學習團。

林範闡

傳統文化用口述或文字的表達對年輕人來說也許十分沈悶。畢竟我們沒有經歷過那些事。但親身遊歷過後，那種濃厚的中國氣氛與古色古香的建築風格，深遠的文化結晶都使人不期然被攝住。

甘永俊

能夠增廣見聞，遊覽北京和天津的名勝時，感受到中國文化氣息在身邊繁縝著，與認知國民身份甚有幫助。

吳昊軒

旅程使我增加對祖國的認識，增廣見聞，與人相處也十分融洽。

吳穎兒

這次的北京天津之旅確實令我大開眼界。做專題研習時亦獲益良多。與同學們又能彼此增進感情。而且我更能學會自己照顧自己。

李曉泓



朝陽

聖公會李炳中學
2009-2010校報編輯名單

總編輯：楊婉儀
編輯：李曉泓 陳家恩
潘希彤 吳穎兒
顧問老師：陳偉雄 李麗楨
鄭啟員

北京與天津的發展蓬勃不禁令人讚嘆。文化保育的工作也值得香港學習。中國人會以他們的文化或地方而感到自豪。希望香港人也能以此學習。

劉家欣

這次交流旅程令我受益良多，透過北京、天津的參觀和交流，我了解到不少中國文化和歷史。通過中國官員的講解，我知道了現時中國的外交政策，加深對中國的認識。希望可以再次參加類似活動。

廖俊謙

能參加這次的北京之旅，我感到十分榮幸。在旅途中亦學會了和見識了很多東西。如北京當地的文化風情。但最令我難忘的是北京乾燥和寒冷的天氣。希望以後能有機會到中國不同的城市體驗中國文化。

梁婉琪



